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Esercizio 1. Calcolare:∫ ∞
0

dx
sinx

xν
, 0 < ν < 1.

(e’ utile considerare il cammino chiuso formato dai semiassi Re z > 0
e Im z > 0 e il quarto di circonferenza all’infinito).
In alternativa calcolare: ∫ 2π

0

dθ
cos(θ − θ′)
2 + cos(2θ)

Esercizio 2. Si considerino gli operatori D̂N su L2(0, 2π):

(D̂Nf)(x) =
∑
|n|≤N

∫ 2π

0

dy

2π
ein(x−y)f(y)

1) Mostrare che D̂N è limitato e calcolarne la norma.
2) Calcolare esplicitamente il kernel KN(x, y) dell’operatore integrale.

3) D̂N → 1̂ se N →∞ nella norma degli operatori?

Esercizio 3. Determinare le matrici exp(−sM), s ∈ R, e loro auto-
valori, essendo

M =

 0 1 1
−1 0 1
−1 −1 0


Esercizio 4.

Mostrare che se fn → f in L2(R) allora fn → f in S ′(R).
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